NEDEN HIDROLIK KARISTIRICI ?

V = Sudebisi T = Sicaklik Q = Gig
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V1=V2-Q1=Q2 Sistemin her iki tarafinda debiler esit.Bu durum tesisat igin ideal durumdur ve hidrolik karstinciya
ihtiyag yoktur.Her iki tarafta gidis donas sicakliklan esit.

V1>V2-Q1=Q2 Bu durumda cihaz tesisatin ihtiyacindan fazla debi wretiyor. Sistem fazla debiyi hidrolik kanstirici
icinden aliyor.Cihaz tarafindaki dénis suyu daha sicak..

V1<V2-Q1=Q2 Bu durumda tesisatta,cihazdan retilen debiden daha fazlasina ihtiyag var.Fazla debi hidrolik
kanstinci icinden kisa devre dolasarak kargilanmaktadir. Gidis suyu senséri takilacaksa T3'e takilmahdir.
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Pompanin Yeri:

Kugik sistemlerde su hacmi kiguktir,dolayisiyla genlesme deposu kigiktir.Aynca en st radyatér seviyesi ile
genlesme tanki arasindaki birakiimasi gerekli mesafe pompa basinci kiigik oldugu icin azdir.Bu sebeple pompa emis
hattina konabilir. Genellikie konutlarda pompanin daha soguk suyla galismasi igin uygulama bu sekildedir.

Pompa basincinin yiiksek oldudu biyik tesislerde pompa gikis borusu Gizerine yerlestirilir. 56z edilen hallerde en st
radyatér seviyesi ile genlesme deposu arasindaki mesafe yetersizdir.Béyle durumlarda pompanin gidise konulmasi ile
pompa emisinde buhar olusumu veya suda eriyik halde bulanan havanin ist kat radyatorierinde serbest kalmasi gibi
intimal ve sakincalar ortadan kaldinimis olur.Ayrica dolasim pompasinin ihtiyagtan biyik seciimemesine de dikkat
edilmelidir.



